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”Hvordan føles det? Har det en særlig lyd, en genkendelig duft eller 
en velkendt smag? Måske er det energisk, rastløst og lader dig aldrig 
være i fred. Eller måske er det roligt og harmonisk og tager tingene i 
sit eget tempo. Det er forskelligt for alle, og der er intet rigtigt eller 
forkert. Vi ved ikke, hvad frihed er for dig. Men vi ved, at nu, mere 
end nogensinde, har du brug for den.”

Når verden er urolig og bevæger sig i et rasende tempo, har vi brug 
for øjeblikke af ro – tid, hvor du kan være dig selv og gøre ting på din 
egen måde. I dit eget tempo. Sammen med dem, der får dig til at 
føle dig godt tilpas og bringer glæde.

Grundlæggerne af Polarvagnen fandt dette frirum ude i naturen 
og ønskede at kunne nyde friheden året rundt. Men i 1960’erne 
fandtes der ingen velisolerede campingvogne, så friluftslivet var 
ofte begrænset til sommermånederne. Derfor besluttede de sig for 
at bygge deres egen campingvogn, hvor de kunne bo komfortabelt 
året rundt. Resten er historie.

Kan en campingvogn fra Polar give dig den frihed, du søger? Den 
giver dig i det mindste muligheden for at opleve verden på din 
måde. Måske har du det bedst, når du vågner op til en ny udsigt hver 
dag, eller måske trives du bedst, når en velkendt horisont viser sig i 
morgengryet igen. Det er kun dig, der ved det.

Her i magasinet får du et glimt af vores sortiment og hvad Polars 
forskellige campingvogne tilbyder. Du finder alle modeller og tilvalg 
på polarvagnen.se/dk 

Nyd friheden.

For dig,  
der længes 
efter mere



MADE IN NORRLAND
Alle campingvogne fra Polar bliver håndbygget i 
Dorotea, Sveriges mindste kommune. Fabrikken 
ligger i Lapland, hvor temperaturen om vinteren 
ofte falder til under -30 grader. Derfor er cam-
pingvognene udstyret med markedets tykkeste 
isolering. Varmt og behageligt om vinteren. Køligt 
og komfortabelt om sommeren.

BYGGET TIL MANGE LANGE EVENTYR
Kvalitet betaler sig. Din Polarvogn vil være din 
trofaste følgesvend gennem mange år og kan, 
ligesom tidligere modeller, blive en ikonisk klas-
siker eftertragtet af mange entusiaster. Polars 
campingvogne er kendt for deres lange levetid, 
og hele 80% af alle Polarvogne, der nogensinde er 
produceret, kører stadig på vejene i dag.

VIL DU REJSE TILBAGE I TIDEN?
Om sommeren kan du besøge Polars unikke 
campingvognsmuseum i Dorotea. Gå rundt i 
udstillingen og mærk nostalgien fra svundne tider, 
eller lad dig forundre over, hvordan mode og 
campingudstyr så ud dengang. Entré er gratis, og 
åbningstiderne finder du på polarvagnen.se/dk

FIND DIN NÆRMESTE FORHANDLER
Mærk materialerne, slå dig ned i loungen, stræk 
dig ud på sengen. Den bedste måde at opleve 
Polars campingvogne på er selvfølgelig med 
alle dine sanser. Besøg en forhandler og test 
alt fra slidstyrken i sofaens tekstil til de smarte 
designløsninger, som det opvarmede skoskab og 
skiopbevaringen. Begynd at forestille dig en ny 
form for frihed.

Find din 
forhandler



Find hjemmet væk hjemmefra i en 

CHIMERA
Oplev luksuscampinglivet i Polars premiumvogn Chimera. Eksklusiv, fuldt  
udstyret og fås i to forskellige længder med stilrent interiør og kobberdetaljer.

Chimera er din sommerhytte ved havet og bjergstue i fjeldene. Her har du et 
rummeligt køkken med mulighed for dobbeltkøleskab, vinkøler, fuld ovn og 
mikroovn. Du er altid hjemme, uanset hvor i verden du befinder dig.

Interiøret og grundplanerne i Chimera er helt unikke for denne serie, og både 
aircondition og centralstøvsuger er inkluderet som standard.
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Bliv inspireret 
af Chimera



Unikt køkken (kun 730)

Madlavningen går som en leg i Chimera, 
hvor du kan have både fuld gasovn og 
stor mikroovn stablet ovenpå hinanden 
i et tårn – noget, der er meget sjældent 
i campingvogne.

Kobberdetaljer
Både håndtag og vask er lavet med 
en kobberfolie, der giver vognen en 
varm, hyggelig og luksuriøs følelse. 
De harmonerer smukt med den 
indbyggede LED-belysning.

Vinkøler (kun 730)

Hvis du vil nyde vin ved den perfekte tempe-
ratur, skal du vælge en vinkøler. I modsæt-
ning til et almindeligt køleskab har vinkøle-
ren den ideelle temperatur og luftfugtighed 
til at bevare vinens smag og karakter.

Chimera 590

Chimera 730



Serien til dig, der ønsker lidt mere og lidt bedre 
af alting. Udstyret er omhyggeligt udvalgt og pak-
ket for at sætte prikken over i’et på ferien.

Blackline ligger mellem Chimera og Blueline, når 
det kommer til materialer og udstyr. For eksempel 
har du håndklædetørrer på badeværelset, så du 
altid kan nyde varme håndklæder, og sengene 
byder på fantastisk komfort med deres super 
de luxe-madrasser – blot for at nævne nogle af 
fordelene.

Blackline fås i længder fra 520 helt op til 730, så 
det spiller ingen rolle, om du vil køre på smalle, 
snoede skovveje eller stille vognen op til en lang 
sommer ved havet – der findes altid en Blackline, 
der passer.

Mød friheden i en 

Tag et kig på 
Blackline

Blackline 520

Blackline 650

Blackline 590

Blackline 560

Blackline 680

Blackline 730

Blackline 620



Polars prisvenlige og veludstyrede basismodel 
med attraktive tilvalgspakker. Her kan du vælge 
mellem alle grundplanløsninger.

Blueline er den oprindelige Polar-kvalitet og 
serien med flest tilvalgsmuligheder. Med Blueline 
har du mulighed for at designe en campingvogn, 
der helt passer til din livsstil, uanset om du elsker 
aktivt friluftsliv, hyggeligt samvær – eller begge 
dele.

For at få overblik over alle de muligheder, Blueline 
tilbyder, er det bedst at besøge hjemmesiden. 
Scan QR-koden og begynd at drømme om din 
næste udflugt.

Bo komfortabelt og hyggeligt i en 

Find din
Blueline

Blueline 520

Blueline 650

Blueline 590

Blueline 560

Blueline 680

Blueline 730

Blueline 620



Se filmen her

Op til 2025 åbnede muligheden sig for at bruge Bob Dylans store sangskat – en 
sanger kendt for at gå sine egne veje. Hos Polar så vi en gylden chance for at vise 
verden et nyt billede af campingvognslivet og den frihed, det giver – med Dylans 
musik i front. I en ny film for Polar fortolkes Dylans klassiker Shelter from the Storm 
på svensk af Albin Lee Meldau, elsket af mange efter sin medvirken i Så mycket 
bättre. Den svenske version hedder Världen utanför, og i filmen følger vi mennesker 
i forskellige aldre, der på hver deres måde oplever glæde og frihed. Filmen blev 
optaget i en isnende kold decemberuge, med scener fra blandt andet Vestkysten og 
Öland. At vi valgte vinteren, var ikke tilfældigt – Polars campingvogne er bygget til at 
klare alle årstider. Og friheden holder jo ikke pause, bare fordi temperaturen falder.

EN NY  
VERSION



Hvad er frihed, hvis den ikke kan deles med dem, du sætter mest 
pris på? Menneskets bedste ven vil selvfølgelig også med i camping-
vognen. Med lidt ekstra omtanke og planlægning kan hunden nyde 
campinglivet lige så meget som du gør.

Ligesom mennesker er hunde forskellige. Nogle elsker nye miljøer 
og lange gåture i skoven, mens andre trives bedst i det velkendte 
og trygge. Uanset hvad, er det vigtigt at skabe rutiner og med-
bringe ting, der får hunden til at føle sig hjemme – som dens 
sædvanlige seng, velkendte madskåle, favoritlegetøj og det foder, 
den plejer at få.

Under selve køreturen er sikkerheden vigtig. Ifølge dansk lov skal 
hunde transporteres sikkert i bilen. Det kan være i en transportkas-
se eller med en sele, der fastgøres til bilens sikkerhedsbælte. For 
både din, familiens og hundens skyld er det vigtigt med regelmæs-
sige pauser. Stop mindst hver anden til tredje time for tissepauser, 
vand og lidt frisk luft.

Hvis I skal campere på en offentlig campingplads, så undersøg reg-
lerne på forhånd. Mange campingpladser byder hunde velkommen, 
men reglerne kan variere. Hold altid hunden i snor, saml op efter 
den og vis hensyn til naboerne. En tilfreds hund er en rolig hund, 
der ikke forstyrrer omgivelserne, så sørg for masser af daglig moti-
on og flere legestunder.

Og husk de danske naturregler: Hunde skal holdes under opsyn for 
at beskytte vilde dyr, især i foråret og sommeren, hvor mange dyr 
får unger.

ET PAR TIPS
•	 Tag gerne et myggenet med til campingvognens dør,  

så hunden kan være med indenfor uden at stikke af.
•	 En vandskål og en måtte udenfor campingvognen viser  

omtanke – både for hunden og omgivelserne.
•	 Hvis I ofte er ude i skov og mark, og hunden nemt bliver mudret, 

kan en transportabel bruser være en god investering.

bedste  ven
MED PÅ REjSEN

TAG DIN

Vidste du, at alle Polars vogne har 
tekstiler med FibreGuard? Et unikt og 
slidstærkt stof, der gør det nemt at 
holde vognen i topform, selv med både 
livlige børn og våde kæledyr ombord.

EN NY  
VERSION



Hvis du drømmer om friheden til at vågne ved havet, følge 
maleriske landeveje og opdage nye steder i dit eget tem-
po, så er Sverige det perfekte sted. Et vidstrakt og smukt 
land, hvor naturen og vandet altid er tæt på. Her er tre 

højt værdsatte rejsemål, der venter på dig.

Oplev friheden og rejs til

SVERIGES 
SMUKKESTE
 HJØRNER



TIP! Find campingpladser på camping.se, hvor du kan vælge mellem svensk, tysk og engelsk.

Österlen
LANDLIG CHARME OG KUNSTNERISK FRIHED
Lad campingvognen trille ind i et skånsk paradis, 
hvor bølgende marker møder dramatiske klipper 
og endeløse æbleplantager. På Österlen venter 
små kunstgallerier, hyggelige gårdbutikker og 
duften af nyrøget fisk ved Kåseberga. Her er livet 
enkelt, smukt – og altid tæt på havet. Perfekt for 
dig, der vil vågne til fuglesang og falde i søvn til 
bølgeskvulp.

Öland
SOLENS OG FRIHEDENS Ø
Kryds broen til et landskab badet i lys og hi-
storie. Öland byder på unikke naturreservater, 
kilometerlange strande og charmerende små 
campingpladser, hvor tiden står stille. Med 
campingvognen som base er friheden total – 
stop ved en gammel vindmølle, tag en dukkert i 
Kalmarsund og nyd solnedgangen over Alvaret.

Höga kusten
NATURENS STORSLÅEDE SCENE
For dig, der længes efter både dramatik og 
stilhed, er Höga kusten et must. Med ver-
dens højeste kystlinje, betagende udsigter og 
snoede veje er området som skabt til cam-
pingvognsrejser. Gør holdt ved en havbugt, 
grill ved en klippe og føl dig lille i Skuleskogens 
majestætiske stilhed. Et sted at trække vejret – 
og vende tilbage til.



Den kan jage adrenalin ned ad snævre bjergveje og  
fare vild i nye byer. Eller måske trives den bedst ved  

den samme gamle udsigt, første dag på ferien.  
Hvad er frihed for dig? Intet svar er rigtigt eller  

forkert, men vi har alle brug for den. Så tag dig tiden.  
Sæt campingvognen på krogen og kør af sted.

polarvagnen.se/dk


